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Soha ilyen készületlenül nem ült össze a Népszövetség - állapitják " 2 meg Geniben. - A négus bizakodó hangulatban van... 
a : Genf, julius s3. lamok közos iegyzéket intégnek Olaszor- tatja tovább az angol lap - rendkivül re- j 

1 A Nöigszövetség titkársága elkeszült szághoz, aimelyben felhivsál- az olasz ményteljesen itélik meg a helyzetet és ab- 
arra hogy'a julius 25-én éjjel 12 óraig az kormány ilgyelmét a Briana-Kelloeg pak- ból a tényből kiindulva, hogy az abesszin 

tatal olasz-abesszin vegyes bizottság tagjai kö- amr. Ebe azt veszik ki. hoy a két ál. négus a 42. születésnapja alkalmával ren- 
esé- zött nem történik meg a megegyezés akkor lam Angha álláspontja mellett van. dezett királyi fogadtatáson mosolygó arcot 
1iba, táviratot intéznek a Népszövetség tagálla- Londonból jelentike: Az angol lapok, mutatott, nagyon messzemenő következ- 
fog- maih:z, amelyben felszólitják őket hogy 5 !1 - köztük a Times - igen élénken foglal- tetéseket vonnak le. Ugy vélik a lapok, 
ni- napoi bel" rendkivkli közgyülésre gyolje- kozik az olasz-abesszin kérdés ügyével. A hogy még mindig sikerülne békés meg- 
etvi- mnek ossze Cenfbe. Avenol a Népszovetség lap értesülése szerint az abesszin kormány egyezés formájában a háborut eloszlatni. 
hozó főtickára :egnap félórás beszélgetés foly- most foglalkozik Olaszországnak legutóbb Párisból érkezett jelentések szerint 

tato c Laval francia misniszterelnökkel. Abeszsiniához intézett jegyzék tanulmaányo Franciaország igyekszik az utóbbi időben 
majd visszatért Genfbe, hogy maga vegye zásával A Times véleménye szerint Abesz- kissé elhidegült olasz barátságot ujra fel- 

lony' kezée a genfi irányitástt Avenol azona! szinia még mindig hajlandó volna Olászor- melegiteni. Éppen ezért Páris minden igye- 
Lése érint ezéso lép a Népszövetség j- enleni szággal megegyezést kötni, akár terület kezetével azon van, hogy Róma tartsa be a 
sului elnökével, Iitvinovval a tanácsülés egybe- átengedési alapon is, mindenesetre azonban ! népszövetségi alapokmányokban vállait kö 

hivása táry ában. . - irja a lap - az átengedett terület he- telezettséceit és csak a Népszövetség kö- 
Clasz letékes körök hangoztatják, lyett nem uj területet, hanem pénzt kérne zelebbről összehivandó gyülésén kimon- 

mu hogv az otasz-abesszin viszály ügyében. 

nem tudo.t megegyezésre jutni, hanen. 
még arról sem egyeztek meg, hogy miről 
tárvya anaz Igy nem kerülhet soz arra, 
hogy otödik döntőbirót nevezzenek ki, ha- 
nem sakis arról lehet szó, hogy a delegátu 
sok isszanzak megbizatásukat 

A frazcia japok aggodalommal tekinte- nek Né:szövetség ülése elé és megala- 
pitjáz, hogv ozva, 

ezek a közgyüűlés soha nem ült össze iyen elő hogy Leszületenül, mint most. 

ekto- 4z Oeun« szerint két lehetőság van: tnak. Olya. megoást talami, amely tels elég- 
teg- tétet szolgáltatna Olaszorszagnak febeen 
anez az esetben csak az ualuali inciden: tárgya- 

ASára szorittoznának) vagy Angla felfo- t gásá' fogadjak el, nogy a Népsz-vetág 
nfor alapokmánya szerint az egész olasz abaszin 
ir viszaly ügyét áttanulmányozzák. 

két cshetőség szerin. a Tebez vet- sza ség agállaniai két pártra is oszlotak már. 
mitt a J)ur megjegyzi, Arglia áuaszort. 

ja niellett van Kanada, Dánia, Sranyo0- 
mig Fanciaország a latin államokkal 

lyan komp; cmisszumos megegyezést ki- rfaán, amely teljes elégtétiet szolgáltat 
Dlas z2országr :k. 

ö Olaszort. égnak minden eshetőségre 
egorad az a helyzete, hogy a jJénszö- 

tség clőtt teljes egészében kifejthessa :. 
fogni beit a hadjaratok megindit.sanak ároi 

. 

szaki Népsző, etségi körökben ugy tudják, 
zetési Mogy az ülés elején Japán, az Egyesült Al- 
s z az- ....... 

Olaszországtól. Addis 
küld-t vegyes bizottság nemcsak, noz 

1 

xzs 

Abebában - foly- dott döntéshez tartsa m gát. 

Tizenhárom munkás sulyos bal- 
esete a bodialaui cukorgyárban 

Brasov, juine 25. A bodfalaui cukorgyárban nagyszabásu épitkezések folynak. Az egyik félig kész fal eddig még ki nem deritett okbol Eeomtott és 13 munkást maga alá temetett. Va- lamennyi sulyosan megsebesült. A hatóságok meginditották a vizsgálatot a szeren- csétlenség okának megállapitására. 

Amsterdam, julius 2. 1ányalaigtassal. Hir szerint a kormányvál- Az utóbbi napokban olyan hirek terjed jöág megoldása hosszabb időt vesz igénybe. tek el, hogy a holland =rint helyzete meg mmmmmmuraszm mummmazzzumssrzzzzzammzzmraszrukan ingott és ezzel kapcsolatban a holland kor- Nagy érdeklődéssel várják víssza mány benyujtotta emoncását. A kormány 

zse 

most hivatalos nyilatkozatot adott ki, mely az athéni polgármestert szerint a kormány még a helyén marad ..aAthén, jukus 25 és nem felelnek meg a valóságnak a forint- A görög sajtó nirtelen megváltoztatta ról szóló hiresztelések. A kormány el van eddigi módszerét a görög királykérdéssel 1atározva arra, hogy minden a forint el- kapcsolatban és tartózkodó magafartást len irányuló támadást erős kézzel letőr. - vett fel addig, amig Kasciás, Athén rolgár Avégből a holland nemzeti bank a kamat mestere vissza nem tér Londonból. A lapok lábat 3 százalékról 5 százalékra emeits fel. különben cáfolják azt a hirt, mintha ezves Lapzait lor érkező jelentéseg szorint tráciai és macedoniai tisztek esküt tettek a holland rmány benyujtotta larzondását. volna arra, hogy a görög köztársaság jel- Vilma kiralvzé elfogadta a lemondas és legét minden körülmények között megvé- sméi Con:. miniszterelnököt bizta meg kor dik. 

razn. 393 nyereményes tombola 9. száma 
.



, Oradea, jul.us 20. 

! Szerdáa este félhat órakor veszedelmes 

Eöz tört ki oz Oradea közelében fek. Mis 

ca községben, a görög keleti püspökség ot 

tani birtokán. Az eddigi megállanásol. 

szerint a birtokon müködő cseplőgepb: ki- 

natok alat: két hatalmas szén kazlat bori- 

tott lángba. 
A közelben dolgozó munkások zannal 

nagy szárazság és a szél miatt tarta. lehe- 

tett ától, hogy a tüz nagyon elhara- 

pózik, telef-non értesitették az oradeni
 tüz- 

ki a helvysznre. 
Amiko" a tüzoltók megérkeztek, a kél 

szénanazai nár óriási lángokkal éget:. A 

tüzoltók azonnal hozzákezdtek volna az 

cltáshoz, amit azonban a lehetetlenséggel 

tett határossá az a körülmény, ho 

Páris népe tüntet a szükségrende etek ellen 

pattanó szikra okozta a tüzet, amely pilla- 

a tüz oltására siettek. minthogy azosban a 

cltókat, azik nagy készültséggel vonu ak 

Nagy Hüz az Oradem 

mellelti Misca községbemn 
A görög keleti püspökség bi

rtokán puszfitoit a vörös 

kakas. 80 ezer lej a kár. - A
 tüzoltók nem tudtak 

oltani, mert a kutak kiapad
tak 

a falu kutjai kiapadtak. 

A tüzoltók és az egybegyült emperek 

ragy kétségbeeséssel látták a tüz pusztitá- 

sait, amellyel szemben szinte tehe etlenül 

állottak. A szénakazlak megmentésee Zgon- 

dolni sem lehetet ilyen körülmény-e vö 

zött és a tüzoltók munkája is arra szorit. 

hozott, hogy a lángok továbbterjedaesét 

megakadályozzák, ami órákon át tat
 ó meg 

feszictt munka után sikerült is. 

Ekkor már késő éjszaka volt, : úzol- 

tók azonban 
egész éjjel kinmaradtak Miscan mert 

tartani lehetett attól, hogy az üszkös 

parazsakat felkavarja a szél és ujabb 

tüzet okoz. 
A reggeli rákban tért vissza a tüz itéató 

Oradeára, mig a délelőtt folyamán ujabb 

készültség onult ki, hogy a lapangó tüzet 

végleg eloltsa. A kár 706-80 ezer leirc te- 

hető. 

A radikális baloldali pártok köré tömérült tisztviselők a francia kormán
y határozott 

gyüléstilalma ellenére kivonult az uscára es tüntetett a takarékossági rendeletek és a 

fize é 
raeze 

Tasnad, julii. 25 

Vasárnap a Tasnadi AC a Zalan Uni-
 

reát kötötte le, amelytől 5:2 arányba vere- 

zége' szenvedett A vereséget a ikesen 

TAC együctesének nem kell szegyele, 

mert az Unirea vezetősége a TAC r- 

tos győzekneit figyelemmel kisérve, ciapa- 

fát a Simleul Silvaniei Spert Club 5 eég- 

jobb játékosával erősitette meg. Az 7ea 

inditja el a labdát, a TAC mindjár front- 

ba kerül, ce a kitünő Rubineskó m 1 

kapus minden labdát biztosa! ment, a . 
ar 

Szombalon hirdelnek ifé elet 
Dumiirescu tábornok perében 

j 

Bucuresti, julius ?5. 
A legfelsőbb katonai biróság szerdan 

egész nap folytatta a Dumitrescu csendőr 

fábornok bünperének tárgyalását. A szer- 

dai napon fejeződtek be a perbeszélek - 

Ennek ellenére 
reláthatólag csak a hét végén fog 

sor ke- 
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ldae1. 1935 JULIUS 27. 

tés leszálitás ellen. Nagyszámurendőri készültség 

Unirea (Zalau)-Tac (Tasnad) 5.2 

melni a gálok számát, a félidő 

tartotta fenn a rendet. 
muza 

percpen a TAC szerzi meg a veztést ugyan 

is Olán ideális beadásából Bölöny T győ- 

nyöni. gólt 1ejelt (1:0). Az Ünirea mos' 

már nagyorb lendülettel fekszik a álékh. 

veszélyes lelutásokkai szoritjak a T ka- 

pujás, de eredményt csak a 31. per hoz, a 

mikoz Malajos simleul center előre ivelt 

labdaávai Simon simleuli balszélső t lő 

11. A TA. együttesen meglátzsik a rend- 

szertelen réninghiány, fáradtan mezosnak 

rengcteg só! helyzetet kihagynak, mig az 

Unirca uráija a mezőnyt, sikerül is a 410-ik 

pereben Palcza simleuli csatár réven 2.1-re 
nátralevő 

perce eredmétnytelenek. Ujrakezdés fári 

A TAC nagyon szépen kombinál, 1. csatá- 

raik óriási balszerencsével játszana:, lövé- 

seike, neni kiséri szerencse, 16. p. az ( aa- 

lokrugást narcol ki, melyből Debreceni gól" 

Zejel 3:1. F. az eredmény a TAC játéko 

sait magyoa megzavarja, helyöket nedi tart 

va erősen csapkodnak, mig az Uni-a Pal- 

viszont itélethozatalra elő cza zimleui csatár révén két gólt ő 5:1, a 

melyre a TAC két tizenegyessei váasz.! a 

melykől csak egyet tudnak góllá rékesi- 

teni. A hát alevő percek TAC föléns c- 

gyéber telik el. Erdős biró kifogastatanul 

vezette a mérkőzést. 

lj 

Kivágandó és összegyültendő 

Igazoló szelvény. 

Aki 30 szelvényt összegyűjt, az 

részívemet a 33 nyere- 
ményes tlombolán 

1935 julius 19, aug. 20. 

A NAP 
k 

Születésnap 
Nem tulzunk, ha azt álitjuk, hogy ali? 

pár hónappal ezelőtt Európában és Ameri- 

kában azt sem tudta az emberek iezni- 

gyobb része, hogy Abesszinia a viiáson 

van. Középiskolai tanulmányaink során elf- 
fordul tugyan ez a név, a jobb tanulók tud 

ták is, hogy milyen nagy a kite jedése, 

hány lakosa van és mi a fővárosa, de ezen 

tul vajmi keveset tudtunk arról a kejetnéri- 

kai birodalomról, ahol a négus paransal 

és melyet pár hét óta a világ középpentjá- 

nak érdeklődésébe hozott az az imperialisz- 
tikus törekvés, amellyel Mussolini minden 

áron ujabb területeket akar biztostani a 

gyors iramban szaporodó olasz népnek- 

Kétségtelen, hogy akadtak olyan emhe 

rek, akik valamivel többet tudtak Abeeszi- 

niáról, mint az európai emberek átlaga uár 

akkor is, amikor még senki se sejthette. 

hogy 1935 nyarán lázas izgalom fogja át- 

füten. az empereket, ha ennek az etinus 

országnak a nevét meghallják. Kétségi en, 

hogy akadtak európai emberek, akik tud- 

ták, hogy az abesszin császárnak Haile Se 

lassie a neve. Már akkor tudták ez, milor 

Európa többsége még nem gondolt arra. 

hogy ezt a nevet jó lesz megtanuim. Kéi- 

ségtelen azonban az is, hoy még az a par 

kiválasztott aki ismerte a négus nevét, - 

sem tudta, hogy voltaképpen mikoc is van 

a négüus - születésnapja. 

Egészen bizonyos, hogy Abesszinián 

kivül egyetlen ország sem akadt eze. a 

föikerekségen, amelynek lakói tisztában 

lettek volna azzal, hogy a négus az év me- 

lyik napján ünnepli meg annak éviorauló- 

ját, hogy először látta meg a napvnágot. 

Nem tudták ezt még a négus kollegái a csá 

szárok, királyok, köztársasági elnökök sem. 

Nem lehet azt mondani, hogy pár hó 

nappal ezelőtt, a négus születésnapja kérül 

uralkodó tájékozatlanság az állmfők könré 

ben különösebb gondot okozott volna. Egé- 

szen vizonvos, hogy Abessziniában ezelőtt 

is megünnepelték a négus születésnapjá, 

azonban erről Európában és Amecikában 

egész egyszerüen nem vettek tudomást. 

Az idők változásának legbiztosabb je- 

le, hogy ma már alig akad ujságolvasó em- 

ber, aki ne tudná, hogy Juda oroszlánja 

Abesszinia csására, Haile Selassie négus, 

szerdán töltötte be életének negyvenötbdik 

évét. A nevezetes évfordulót már előre h2 

harangozták a nagy távirati irodák melyek 

jól tudják, hogy a négus születésnapja A 

közeli jövőben épp olyan fontos szerepet 

fog játszani a történelemben, mint például 

az angol királyé vagy Roosevelt amer ka! 

elnöké. 

Hogy miért éppen ezt a két példát em- 

Htettük, anak oka, hogy ugy az angol ki- 

rály, mint Roosevelt elnök meleghangu úd- 
vözlő táviratot küldött a négusnak születés 

napja alkalmából. A két legnagyobb piro 

dalom feje is tudomást szerzett ercől 3 

! születésnapról, amiről mindeddig vaimi 4. 

vés fogalmuk volt. A születésnapi üd uzód 

még nem jelenti azt, hogy Anglia vagy 

lAmerika Abesszinia mellé állion a köze 
nagy mészárlásban, de mindenesetre azt je 

lenti, hogy Abesszinia világtényezővé vált 

amellyel számolni kell és urának születes 

napja mellett nem lehet többé észre átlenü 

lelhaladni 



nosságra hozni az angol-német 
tengerészeti egyezmény 

szövegét 
Az ok: Anglia kormánya nagyobb engedményeket tett 

lémetországnak, mint amilyenekről eredetileg szó volt 

London, julius 25. számadatai azert nem hozhatják nyi- 

Nagy szenzáció pattant ki az angol né- vánosságra, mert ez veszélyezteti a kö- 

et tengeri enyezmén 7 parlamenti viája zeli tengereszeti konferenciát. 

Ikalmával. Ugyanis az angol-német tense- cir Bolton Eers nyiatkozata nag; szen- 
észeti egyez e s i a zációt keltett és a lapok ebből azt követ- 
arlamenterekhel sera közölték. - Ezvatt keztetik, hogy 

i? ock munkáspárti kép riselő interpeilációt 

i- ntézett Sir Bulton Eyershez, az admiárlis az angol kormény sokkal nagyobb en- 

a- ső lordjához, aki azonban kitérő választ zedményt tett Németországnak, mint 

a dott. A képviselő akkor csodálkozaásának azt a nyiánosság tudná. 

*. dott kifejezést, hegy az angol biroda om Annyit bizonyosan tuduak máris, hogy :2Z 

1d épviselői előt is üto ban tartják az an- angol kormány nen 17 ezer, hanem 23 

e, tol-nemet tengeri egyezmény szöveget. Az ezer tonna tangera att jöró épitésébe egye- 

en tamirális ujao válas-ában kijelentette zett bele, ami az ang tengeralattiázók 

r- gy tonatartalmához viszonyitva a 35 százalék 

3al az angol-1émet tenperészeti egyezmény ! helyett 45 százaléknak felel meg. 
já- xEt re z té . nrycegyzov nmi
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a szovjeltel való diplomácial viszony 
Í 1 ; 1 [ t sa , z l 

4 elvélelét sürgeli egy jugoszláv 
ÁAr k x : ti k / ; lő 

ormánypárti képviselő 
at- 

Tiltakozott az ellen, hogy a Habsburgok jugoszláviai 
rd vagyonát is vsszaadják 

*8 Belgrád, jul. 25. a szerb nép a Habsburgok uralma alatt. - 

ra. pimitzievics Mita jugoszláv képvisee Ugyanakkor a képviselő éles hangoit tita- 

é- a jugoszláv Skupstinában feltünést keltő kozott az ellen, hogy egy jugoszláv képvi- 

par teszédet mondott. Beszédének annat na- selő a Habsburgok jugoszláviai vagyonárak 

gyobb jelentősége van, mert Dimitrievics a visszaadását kéree 

van jelenlegi kormánypárthoz tartozó képvise ő Nyilatkozott Dimitrievics képviselő i- 

tehát szava meglehatőser nagy sullyal esik ról is, hogy Jugosziáviá ak eminens érd2- 

. atba Jugoszlávia balpolitikai életében. ke, hogy szorosabbra füzze a jóviszonv' 

dán Dimitrievics képviselő elsősorban kiie. Olaszországgal. Vegül Cimitrievics ferfü- 

a lentette, hogy Jugoszláviában minden szorb nést keltő hangon követelte, hogy Juso- 

han az utolsó cseppb vérig a Habsburg restaurá- szlávia a két másik kisantant állam példa- 

r jó ellen van, mert még mindenki emléke- jára vegye fel a diplorájai kapcsolatoet a 

uló- etében él az a tény, hogy mit szenvedett l szovjettel. 

Halálra sujtolta a villám 

lső segélyben, ie az er-yakadás következtő. 

ondonban nem merik nyilvá- ben nagy vérvesztesége szenvedett emba 
állapota válságos. 

A vizsgálat doiga most megállapitan, 
hogy ezuttal is a munkas a hibás a -zeren- 
csétlenségért. Í 

Elözöntik a japánok 
Középamerikát 

Tokió, juliis 25 
Japán nunden évken meghódit ez v-egy 
darab földe: Azsiávól, azonban a szapor 
apán fajnak ez sem elég. Eddig a 4 k 
Braziliába vándoroitak ki. Most, hogy Bra- 
ziliát elzárták a jaganok előtt, ezer :. ezer 
japán lepte e! Középanerikát, ahoi Sala- 
dor és Nikarasua allamokban telepednek 
meg, azokon a iöldeken amelyeket a iapán 
kormány vásároit számakra. 

- Ismeri ön a Togal-t? A Togal-tab 
letták azonnal ható szer rheumánál, kösz- 
véenynél s ülőidegsábánál (isias), valamm? 
ideg és fejfájásnál. E szer rendkivül szeren 
csés összetételénél fogva és azon kitünő 
eredmények alapján, melyet a Togal-al ki- 
váló orvosok, számos klinika és kórház k 
zel husz év leforgása alatt elértek, általános 
elismerésre talált. A Togal a beteg anyago 
kat természetes uton távolitja el a testből 
és nagy mértékben bakteriumölő hatásu is. 
Minden gyógyszertárbankapható. 
.... 

RÁpDIóMÜSOR 
PEÉNTEK 

Bucuresti: 13.05 Gramofon. 13.55 Gra- 
mofon. 14.30 Gramcfon. 18 Motzoi zenekar. 
19.1é Motzoi zenekar. 20.20 Hires énekesek 
lemezei. 21.15 Debussy: Kvartett G-dur. 
21.45 Enekszámok. 22.0k Könnyüzene. 22 5 
Szórakoztató zene. 28.35 Szórakotató ene. 

Budapest: 7.45 Tora, utána hangiemne- 
zek. 11 Hirek. 11.20 Felolvasás. 12.10 Nem 

zetközi vizjelző szoigálat. 13. Déli hararg- 
szó az Egyetemi templomból, időjárás jalen 

tés. 1305 Baráth Eva zongorázik, Pálffy 

Mária énekel zongora kisérettel. 13.30 Hi- 

rek. 14.20 Időjelzés, időjárás és vizáljás 

jelentés. 14.30 A 2. honvédgyalogezred ze- 

nekara. 15.40 Hirek, élelmiszerárak, piac 

árak, árfolyamhirek. 17.10 Diákfélóra. - 

17.45 Időjelzés, időjárásielentés, hirek. 16. 

Schöpflin Aladár beszél Kafka Margit Szi 

nek és évek cimü regényéről. 18.20 Bertra 

István szalonzenekara. 19. Sportkkzlemé 
nyek. 19.15 Irodalon rejtvényverseny. 19.45 

az ebédnél ülő család négy tagját 
Bctosani, julius 25 házba és az egész csaladot agyonvásta - 

Unsa községben borzalmas tömcgze- Egyetlen egy cem menekült meg élve. A 

rencsétlenség igrtént, amely n gy emperál villám felgyjiotta mé, a házat, amo ynek 
dozatot követelt. Uzsa 1 özség felett tegnap azonban csak a tele1e egett le, mert a nagy 

Hanglemezek. 20.15 Ibnác Rózsa és Köpe- 

czi-Boócz Lajos dr előadoestje. 21. A bűcsi 

rádióállomás müserának közvetitése. 22 

SZOMBAT 

Bucuresti: 13.05 Gramofon. 13.55 Gra 

mofon. 14.35 Kömnyü zene. 18 Katonszene. 

19.15 Katonazene. 40.20 Uj lemezek. 21.08 

Jazz, 2250 Ettermi zene. 23.35 Ettermi ze. 

ne. 
Eudapest: 7.45 Torna, utána hangleme 

zek. 11. Hirek. 11.20 Felolvasás. 12.10 

Nemzetközi vizjelző szolgálat. 13 Déli ha- 

rangszó az Egyetemi templomból. Időjácas- 

jelentés. 13.05 Losoncz. Schfeitzer Os?kár 

szalonzenekara. 13.50 türek. 14.20 1eőjelzés 

időjárás és vizállás jetentés. - 15 40 Hi- 

rek élelmiszerárak, piaci árak, árfolyam- 

hirek. 17.10 Somiay Margit mesél. 745 

Időjelzés, időjárásjelenteg, hirek. 18. Rádó 

a rádióról. 18.20 Czicza József és igány- 

zenekara. 19.z5 Más otthon és más idehaza 

19.40 Hanglemezek. 19.55 Zakariás János 

postamérnök eőadása. 20.40 Radó Antal 

előadása. 2115 A Bzdapesti Szimfonikut 

Zenekar. 22.30 Hirek, ügetőverseny ared- 

mények, időjárás jelentés 23.55 Külügy. ne 

gyedóra. 24.12 Pataky Vilmos jazz zene- 

kara. 1.05 Hirek. 

"EDELs Mat 
sat 

este nagy viner vanul: végig, sürü villám- eső eloltott üze: A vihar elv-nulés1 

ánja lásokkal és runny2org-sekkel. Dumitru Mi után a szomszedok ugy találták meg a ha- 

gus, tai gazdátlkodó négytagu családja époez a lottakat, ahogy az asztalnál ültek. 

i asztalnál ült, emikcr a villám becsatott 1 

Ujabb halál bá ep ja alálos bánvyasze- 
1dénl x e 

remdcséllemségy aia-Marem 

ber Nyolcvan kilogrammos kőtönneg zulhamnt 

a úd- egy bányászra 

a Baia Mare, ju.l 25. 3 méternyi magasságból egy 80 kilogram- 

A kiszámíthatatlan bányászsors smét mos kőtömb zuhant alá. 
emberéletre tört a bányavárosban. Ezuttal Mikor észrevették a zuhanást, raár ké 

röyzód a kereszthegyi bányaban. ahol igazán rit ső volt és a kő a félre ugrani akaró Costin 

vagy án fordul elő szerencsétlenség. Aurél bal alsó testére esett. Teljesen Zssze 

közelt Tegnap Costin Aurél 27 éves segédvá 1 zuzta a szerencsétlen bányász combját, tes- 

je jár két társával: id. Pop Sándorral és Pas- tét és elszakitotta a főütőeret. 

7A Györggyel a „Rup eht szinten dols A munkásbiztositó kórházba szállitot- 
etek zott gödörtömitésnél, miközben fejük felet ták. ahol dr Ciortea főorvos részesitette el- 

stlenü 

1985 JULIUS 27. 



kocsi megindult. 

REGENY 
KALANDOS 

SzERELEM 
87 

- Már megmondtam a soffőrnek, 
ord Scroope - mondta Billy - hogy 
jöjjön az autóval a hátsó kijárathoz. Gon- 
doltam, nem szükséges. hogy az egész ház- 
lnép ott ácsorogjon, mikor elindulnak. 

Mialatt beszélt, a hatalmas autó már 
meg is állt a veranda előtt. 

- Mr. Spencer - mondta Lord 
Secroope - önnek s köszönök mindent. 

Mr. Spencer meghajolt. A következő 
pillanatban már az autó ajtaját nyitotta ki 
és besegitette Aiméet meg az édesapját. 
Miután becsukta az ajtót, halkan megadta 
az utasitásokat a soffőrnek. 

Erre balra forduljon, az északi kapun 
menjen ki a parkból és engedjen teljes 
gőzt. 

A soffőr bólintott és nekiengedte a 
gépet. 

- Billy - kiáltotta Aimée, amint a 

Billy ott állt, tisztelgésre emelt kézzel. 
Nézte, amint az nutó egyáltalában nem 
méltóságteljes gyorsasággal kanyarodik ki 
a parkból az országutra. 

Mikor a kocsi eltünt, nagyon csendes, 
lassu léptekkel ment vissza a garázs felé. 

XXVII. FEJEZET. 

Rivington bácsi. 

- Ne szidjuk már többet ezt a rosz 
gyereket, Tony, drágám - mondta Lady 
Scrcope - Hiszen 
már mindenért. 

eléggé megbünncsöt: 

- Igazad van, Delicia - mondtái 
Lord Scroope. - Hagyjuk. 

Aimée ott ült szigoru apja és anyja 
között, a Scroope-kastély könyvtárszapá- 
jában. Mind a ketten a kezét fogták. Az 
éjszaka nem sokat aludt. Sápadt volt és a 
nagy könnycseppek tettek nehézzé szem- 
héjját. 

- Milyen drágák vagytok - mondta 
szomoru mosolygással és megszornotta 
mindkettőjük kezét. - Egyáltalán nem 
is kaptam ki tőletek. Pedg megérdemel- 
tem volna egy jó verést. Nem is tudom 
Eimondani, mennyire bánok minden. 

- Aimee, drágám, ne sirj már. -- vi- 
gasztalta Lady Scroope és megsimogatta 
a haját. 
oldaláról fogtál fel, ezt pedig 
gikus szemmel nézed. Utóvégre.. 
vége van az egésznek. 

- Vége van és el van intézve - bó- 

olyan ura- 
utóvegre 

lintott Lord Scroope is. - örülök, hogy 
szerencsésen és épségben itthon agy 

megint. Csak azt nem értem, miért vose 

ennyire a szivedre. Sohasem láttalak 
ilyen szerencsétlennek. 

Aimée felállt. 

- Mi van Billyvel - kérdezte két- 
ségbeesetten. - Miért nem akartok lelni 

mnekem? Ha Billyt nem láthatom többé, 

sem bánom, ha meghalok. 

Lord Scroope hófehér hajába mélyesz- 

tette hosszu ujjait. Lady Sercope gyengé- 

den megölelte leányát és kivezette a szo- 

bából. 

- Menj fel a szobádba és pihenj egy 

kicsit, szivecském. Jót fog neked tenni. - 
Egyelőre ne is beszéljünk többet az egész 

dologról. 

(Folyt. köv.) 

.......... 

4 "ERDELY MAGYARSAÁG" 
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- Máskor mindent a vidámabb 

Bucuresti, julius 25. 
Erdekes kérdések kerültek szőnyezre a 

futballszövetség intéző bizottságának hétfő 
esti ülésén. Az ülésen Davila ezred s elnö. 
költ s az mindenekelőtt tudomásul vette a 
Németországgal augusztus 27-én és Svéd- 
országgal szeptember 1-én lejátszandó mér 
kőzéseket. Mindkét mérkőzés birója a 
olasz Barlassina lesz. 

Ezután került sor az ülés legfontosabb 
hantjára s jugoszláv szövetség áti a ára. 
amely közölte, hogy Jugoszlávia nem vesz 
részt az 1936. évi Balkán Kupában. A bi- 
zottság tudomásul vette a jugoszlávok 
láspontját s ugy döntött, hogy válaszában 
igyekezni fog a szomszéd állam szövetségét 
rábirni határozata megmásitására. 

A bucurestii Macabi és a petrosani diul 

SPORT- 
Jövőre egy-egy külföldi lékos is 

játszhat a romániai észpalokban 
Kimondotta az intéző bizottság, hogy 

azok a játékosok, akik kiléptek régi egy 
sületeikből, a selejtező mérkőzéseken ma 
eddigi csapataik szineiben játszhatnak. 

Igen jelentős döntést hoztak a Tomát 
szabályok reformjai tekintetében. Elgy hi 

rom tagu reform bizottságot neveztek 
Luchide, Juga és Chiriceanu tagokkal, 
melynek feladata tanulmányozni a szükse 
ges veformok ügyét. Az albizottság az au. 
gusztus 1-i szövetségi tanács elé terjeszti, 
javaslatot. A javaslatok közt lesz csapato 
ként egy-egy idegen játékos szerepeltetás 
enedélyezésének terve is. Idegen alatt ida 
gen állampolgár értendő. A rendszert ki 
letképpen akarják bevezetni az 1986 0 
szezonra. 

a Nemzeti Bajnokság A. csoportjában ? 
Bucuresti, julius Zö. 

Fővárosi sportkörökben igen élénken 
és komoly formában tárgyalják a nemzeti 
bajnokság A) csoportjának létszán emeté- 
sét, amely szerint az eddigi 12 csapat he- 
lyett 14 csapat szerepelne a következő sze- 
zonban. A Consiliul Federal, amely a szö- 
vetségi közgyülést késziti elő, augusztus nő 
3-án ül össze és egyik legfontosabb anyaga 
a nemzeti bajnokság jövő évi menetének 
precizirozása lesz. A Consilul Federal elé 
két beadvány kerül a nemzeti bajnokság 
A) csoportiának jövő ávi összetéte re ve- 
natkozólag és pedig a Jiul beadványa, mely 
ben az egyesület kéri, hogy a B) igas mi- 
rősitők győztese egyszerüen helye' ce-rél 
az ecsoport utolsó helyezettjével, jelen 

APRÓ SPORTHIREK 
A harnmudik Juventus-Sparta mér ő- 

zés Zürichbes vagy Becnben lesz valarap, 
julius 28-án. 

A bécsi Austria augusztus köze, én Pu- 
curestiben játszik. A szövetség arra gon- 
dol, hogy a Németország és Svédország el- 
len kiáló válogatottat az Austriával szeln- 

beni mérkőzésen próbálja ki, 

rülne az első ligába. 

esetben az AMEFA-val. Enek a beadvány 
nak nem sok sikert jósolnak, mert a sze. 
zon végeztével nem lehet ilyen alapvető vál 
toztatást eszközölni az eredeti elgondoli. 
son. Sokkal nagyobb sikerrel kecsegtet 1 
nemzeti bajnoki egyesületek kollekti bead. 
ványa, amelyet még a legutóbb Bucures 
tiken megtartott ankéton irtak megés 
melyben a létszámnak tizennégyre való fel 
emelését kérik. Ez a terv a bucurestieknek 
is nagyon tetszik és a Jiul mellett igy való. 
szinü második helyezett Makkabbi is teke. 

Lehetséges, hogy a4 
augusztus 3-iki Consitiul Federal a létszám 
emelés mellett foglal állást és igy az u 
susztus 4-r terveztt selejtezőre mar nem 
lesz z szükség. 

benevezt A román rugbi szövetség 
csapatát a berlini olimpiászra. 

Egyszere lyen is megjavitottal 
az 1 angol mer 4 üuszás világrerd 
Newvorkban n 21.00.4 mp-t Tel 

ban Honda 2? 1 01 mpt uszott. A rég vi 
légrekordot Aie Eorg tartja 21 p. 06. 

Ahova az egész vilác érdeklődése fordel 
Haile Selassie, az abesszin négus császári palotája Addis Ahebáhan, 

zenö 
közö 
har 
lek.



Megcáfolták a 

Helybenhagyta a vádtanács 

Bucuresti, julius 25. 
A bucuresti lapok tegnap délban. azt 

pirt közölték, hogy a 25 milliós devizacsa- 
lás gye 1uiatt Dumirescu, a Banci Natio- 

nala kormányzója lemondott állásától. Ezt 

a hir a delutáni órákban a legerél, esebben 

megtafoltáa. A hir annál is kevésbi lehet 

igaz. mert Tatarescu miniszterelnök tegnap 

délutan Sin: iából visszatérőben, - ahol az 

urakodónái volt kihallgatáson - aagához 

Sibiu, julius 2 
Megrenető szerencsétlenség ért egy i- 

zenöttagu turista csoportot a sibiui hogyez 

között. A kirándulókat a hegyek kezött vi- 

har árte utól, amely elől menekülni igyeez 

lek. Az esi órákban értek a rozed ti hegy 

7 való. 

beke. 

y 

tszám 
"U- 

/ 

" Brasov, julius 25. 

Sulyos repülőszarencsétlenség törtánt a 

brasovi repülőiskola közelében. Eddig még 

ismeretlen okokból az iskola egyik gépe, a 

melyet Nichifor kapitány vezetett, lezu- 

hant. A gép teljesen összetörött. Nichifor 

kapitány azonnal meghalt, mig kisérőjét, 

Petrilla őrnagyot rendkivül sulyos állapot- 

ban szállitották szanatóriumba. 

levezi Buzauból érkezett táviratok egy másik 

itostak halálos repülőszerencsétlenségről számolnak 

d. be. Dobreanu, a buzeaui repülőezred egyik 

oki önkéntese gépével gyakorlatozott a levegő 

i ben. Amikor gépévei az önkéntes le akar 

00 szállni a földre, beleakadt az országut mel- 
lett elhuzódó táviró drotokba. A gép földet 
.....................

.. 

Titokzatos haláleset a marghitai szőlő- 

kegyen. Egy héttel ezelőtt egy regge!l, ami- 

kor a napszámosok benyitottak Dajki Ká- 

roly gazdálkodóhoz, kinek nagy kit rjedé- 

sü birtoka volt a marghitai szöllő egyen, 

meglepetve látták, hogy Dajka a szekéről 

kfordulva meghalt. A napszámosok vos- 

ért szaladtak, de az orvos már csak a beál- 
lott halált tudta konstatálni. A gazdálko- 
cót másnp el is temették a falu nagy rész- 

véte mellett, a csendőrőrmester azonban 

nyomozást inditott, hogy mi okozta a hirte 

len malált, ugyanis még előtte való este az 

öreg gazdálkodó vigan mulatott szamszad- 
jaivat, de a mulatság vége állítólag veszeke 

cés -olt és jehet, hogy a halál a veszeke- 
dés következménye volt. Az oradeai úgyész 
ségről a napokban száltak ki a visgásat 
megejtése végett. 

A reszkető szektának toborzott hiveket 

egy piclui szegény ember. A marghrta. já- 

rási községeket már többizben ker -te fe 

Siva Károly nevü piclui szegény ercher, a 

ki a 1eszkoötő szektának toborozott hiveket. 
Ertesülésünk szerint Siva több községe ke 

resett fel és ott egybehivta a tömeget, 

majd azok előtt ismertette célját és kerte, 
Mhogy lépjenek be a reszkető szektába. Az 

aul 

Nemzeli Bank 
kormányzójának lemondását 

Calatorescu rendőrkvesztor 

30 napos vizsgálati fogságát 
kérene a bankkormányzót, akivel ncssza- 
san targya". 

Az üfovi törvényszek III. szekciójának 

vádtanácsa szerdán a késő délutáni orák- 

ban döntött Calatorescu bucurestii rendőr- 

kvesztor további fogvatartásának ügyeben. 

A törvényszék vádtenácsa rövid tanacsko- 

zás után hirdette ki határczatát, amaly ze- 

rint elrendelte Calatorescu ellen a 30 na- 

pos vizsgálati fogságot. Calatorescu feleb- 

bezéssel élt a cábla vádtanácsához. 

Villám csapott egy kiránduló csoport 
közé a sibiui hegyekben 

Egy 18 éves leány meghalt, heten megsebesültek 
cldalába, ainikor 

5 kirándulók közé villám csapott. 

A villám Alice Reisenberg 18 éves leányt 
nalaba sujtuta, heten pedig sulyosia meg- 
sebesültek 

Repülőkatasztrólák Brasovban 
és Buzauban 

érve, maga alá remette vezetőjét, akit már 

csak holtan huztak ki az összetört cepülő 
romjai alól. A katonai hatóságok mind a 
két esetben meginditották a vizsgálatot. 

Rheuma, köszvény és ülőidegzsába 
legjobban bevált gyógyszere a Togal-tabletta. 

Kiválasztja a húgysavat. Még 
elhanyagolt esetekben is gyó- 

gyitó hatású! Használja teljes 
il bizalommal! Minden gyógy- 
szertárban és drogériában. 

: Lei 52.- és Lei 130.- Svájci készitmény! 

Mi ujság Marghitán ? 
vjdonsült hivek között azonnal nagymeny 
nyiségü röpiratokat és propaganda könyve- 
ket osztott széjjel. A csendőrség figyelmes 
lett Siva Károly akciójára és miután arra 
rem volt engedélye, hogy gyüléseke: tart- 
son, letartóztatta, majd a vizsgála után 
szabadlábra helyezték, de ugyanakko, a 
marghitai járásbiróságon jelentették fel. 

Kért ember öalt meg 
a falusi Dbosszu miaii 

Targoviste, julius 25. 
Ocnita községken Gheorghe Ionita gaz 

dálkodó földjén doigozo:t Vele volt felesé- 

ge és egy Burlacu Gheorghe nevü murtkás 

cfavában dolgoztak, amikor három férfi 

közeledett a hely felé, ahol a gazdálkodók 
dolgoztak. Mind a három kezében fegyver 

volt, amelyet a munkásokra sütöttek. Bur- 

lacu Gheorghe és Onita felesége halátosan 

találva estek össze A csendőrség megn- 

ditotta a nyomozást és megállapitotta, hogy 
bosszuról van szó. loan Serban gazdálkodó 

ugvanis perelte Onitát a földért, azonban 

elveszitete a pert. Hogy megbosszulia ma- 

gát, felszerelte magát, fiát és vejé: tegy- 

verrel és rálőtt Ondára és családjár. A 

három gyilkost a csenüőrség letartóztatta- 

Fehér Könyvet ad kia pápa 
a németországi katholikus 

üldözések miatt 
Róma, julius 25. 

A pápa elhatározta, hogy a németor- 
szági katolikusok helyzetének tisztázására 
fehérkönyvet ad ki. A fehérkönyv tárgyila- 
gos helyzetképet ad arról, hogy a németor 
szági katolikusok ellen milyen tervszerü ir- 
tóhadjárat folyik 

Finnországba megy 
a lengyel külügy- 

mmimniszler 

Beck lengyel külügyminiszter augusz- 

tus 1-én Helsinkibe ut-zik, ahol tárgyalá 
sokat folytat a finn kormánnyal. 

paraszlázadás 
Mexikóban 

Mexikó, julius 25. 
Kanauras mexikói államban 10.000 pa- 

raszt fellázadt. A zandiők követelik, hogy 

az állam kormányzója azonnal moncjon le. 

Ujabb tüzvész 
Magyarországon 

Eudapest, julius 25. 
Alig mult el két nap, hogy Magyaror- 

szágon borzalmas tüzvész volt, máris ujzbb 
tüzvészről érkezik jelenlés a zalamegyei 
Kisapáti községből. Tegnap éjszaka kigyul- 

ladt az egyik gazdáikodó háza. A tüzet viz- 

hiány miatt nem lehetett eloltani, "gy, 

hogy rövid idő mulva 18 ház lett a lángok 

martalékává. Eléget: meg nyolc melléképü- 

let is. 

- Makacs székrekedés, vastagbélkatar- 

rus pulfadás, vértorlódás, anyagcserezava- 

rok, sárgaság, aranyeres csomók, csipőfájás, 

egeteiben a természetes „Ferenc József" ke 

serüviz reggel és este egy-egy kis pohárral 

bevéve, rendkivül becses háziszer. 

Lengyel kirándulók 
tragédiája a Pruton 

Botosani, julius 25. 

Halálos szerencsétlesség történt a Pru 

ton. Ripiceni község közelépben táborozik 

egy zsidó chaluca fjusági csoport, amely- 

nek tagjai voltak Grünkerg Frida galatii 

és Solomovici Itig Tg-stefanestii chalucnk 

Tegnap délután érkezett meg a táberba 

egy csoport iengyel kizánduló, Mivel na- 

gyon meleg volt, a lengvel kirándulok foga 

dása után Grünberg Frida elment Solomo- 

viccsel fürödni a Prutra. A két fürdőző a 

Prut közepén örvénybe került és bár mind 

a ketten tudtak uszni, az örvény mégis el 

kapta őket és belefultak. Holttestüket még 

nem tudták megtalálni. A táborban nagy 

izgalmat és részvétet keltett a tragikus sze 

rencsétlenség annál is inkább, mert a fia- 

talok a közel jövőben atartak összekelni és 

azután kivándorolni Amerikába. 
mmoma em 

Időjárás 
űszaki zél, keleten esetleg egy-két he- 

lyen kisebb záporeső. A hőmérséklet alig 

váltorzia. 
......
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kivül nagy horderejü kérdésben nem hoz- 

Feljelentette a város 
a Rimanóczy volt bérlőit 

Csalárd bukás - vagy védekezés a kártéritési per ellen 
Emlékezetes, hogy a Rimanóczy szál- 

loda bérlőit annak idején a város mindert 
további nélkül kilakoltatta bérletükből. A 
bérlők a városi tanács kilakoltatása ellen 
- minhogy az nem birósági itélet alapján 
történt, - felebbezéssel éltek a közigaz- 
gatási birósághoz. A beinditott felehbezé- 
sSeket a bérlők két fórumon meg is nyerték, 
agy hogy a volt bérlők kártéritési kerese- 
tet is tettek folyamatba a város ellen. A 
városi tanács most retorzióval él. Még né- 
hány hónappal ezelőtt az interimár bizeott- 
ság bizottságot küldött ki, hogy a volt 
bérlők által a berendezésben okozott káro- 
kat állapitsák meg. A legutóbbi tanacs- 
ülésen ez a bizottság előterjesztette jelen- 
tését, amely 

a berendezésben okozott károk nsz- 

szegét 1 millió 200 ezer lire becsüli. 

A város ezen összeg erejéig kártéritési 

pert indit a volt bérlők ellen. .
 

Egyidejüleg pedig bünvádi feljelen- 

tést is tesznek ellenük csalárd bukás ci- 

mén. A városi interimár bizottság ugyauis 

arra az álláspontra helyezkedik, hogy mi- 

után a Rimanóczy volt bérlői részvénytár- 

saságot alkottak, fizetésük beszüntetése 

előtt csődöt kellett volna kérniök oónma- 

guk ellen. 
A jelek szerint a városi tanács csak 

meg akarja félemliteni a volt bérlőket, 

hogy felebbezéseiket és kártéritési perüket 

vonják vissza, mert erős a látszat, - 

hogy megnyerik azt. 
...... 

Szovjet-repüloegép 

szállt le Romnámiábanm 
Bucurestiből jelentik: 

beszámolója szerint tegnap Cetatea Alba 

közelében, Pavlovka község mellett, egy , 

orosz hadirepülőgép kényszerleszállást haj- 

tott végre. Az orosz pilóták elmondták, 

hogy gépükkel viharba kerültek, elvesztet- 

ték tájékozódó képességüket és a felhők- 
ben teljesen sötétben repültek. Nem tudták 

hogy román föld felé kerültek és kényszer 

A granicsárok leszállást hajtottak végre, mert a benzin- 
jük is kifogyott. Felsőbb utasitásra a gra- 
nicsárok benzint adtak az orosz repülők- 

nek és miután bebizonyult, hogy valóban 

eltévedtek és igy kerültek át a határon, 
a granicsárok a pilótákat szabad utjukra 
engedték. Az orosz gép felrepült és pár pil- 

lanat mulva Oroszország felé repült. 

Buzával és rozzsal Ezeljük 
ki az angliai hitelezőket 

Bucurestiből jelentik: Mint ismeretes, [ 
a kormány nem ratifikálta azt az egyez- 
ményt, amit Manolescu-Strunga kxereske- 

delmi miniszter az angol hitelezőkkel kö- 

itött és ujabb bizottságot küldtek London- 
ba, hogy a hitelezőkkel elfogadható egyez- 
mányt kössenek. A bizottság elnöke tegnap 

telefonon jelentette Londonból, hogy az 
angol hitelezők hailandók volnának követe 

lésük fejében 5000 vagon buzát és 8000 

vagon rozsot átvenni. A kormány azonnal 
megtárgyalta a londoni ajánlatot és telefo 
non közölték, hogy azt elfogadják. Igy az 

angol hitelezőkkel a megegyezés létrejött. 

Roosevelf elnök szerini 
4merikának nem kell semleges- 

nek maradnia egy európai 
B6áborubam 

Washingtonból jelentik: Roosewelt köz 
társasági elnök hosszas tárgyalásokat 
folytatott kormányával. A tanácskozások 

tárgya Amerika semlegességének kérdése 
volt egy esetleges háboru esetén. A reud- 

tak döntő határozatot. A minisztertanacs 
tagjainak ugyanis az volt a kivánsága, 
hogy az Amerikai Egyesült Allamok egy 
esetleges háboru esetén tiltsák meg a há- 

boruba bocsátkozott államok területeire a 
fegyverszállitást és a hajózást is. Ezzel 
szemben viszont Roosewelt elnök szerint 
ezt a határozatot egyes államok kihasznál 
nák. Ellenben egy fenyegető háboru esetén 
ne kösse Amerikát a betü törvénye és be- 
látása szerint avatkozhassék bele az esetle 
ges konfliktusokba. A rendkivül érdekes 
előterjesztések ügyében a szenátus illeté- 
kes bizottsága csak holnap dönt. 

Rorzalmnas hitvesgyilkossági 
bünper a tábla előtt 

Hantig Joan 44 éves borsai gazdálkodó ! 
mult év november 2-án veszekedés közben 
félig agyonverte feleségét, majd kötéllel a 
gerendára huzta és halálra kinozta. 

A gyilkosságot a nyomozást végző 
csendőrség csak nagy nehezen tudta kide- 
riteni. Hantig ugyanis azt a látszatot kel- 
tette, mintha a felesége öngyilkosságot kö- 

vetett volna ei. A hatósági orvos velemé- 

nye azonban döntő fontosságu volt és a 

felsorakoztatott bizonyitékok alapján. Han 

tig megtörten bevallotta, hogy feleségét 
valóban ő tatte el láb alól. 

Vallomása szerint a kérdéses napon ve 

szekedés támadt közöttük, azért, mert az 
asszony szeretőjének vitt enni. A vesze- 

kedés verekedéssé fajult, aminek hevében 

Hautig egy husánggal kezdte ütni asszo- 
nyát. Amidőn az asszony elájult, Hantig 

lábainál fogva kötötte fel a mestergeren- 
dára és ugy kinozta tovább órákon keresz- 

tül, amig az asszony belehalt a válogatott 
kinzásokba. Ekkor, hogy a gyilkosság gya. 

nuját elterelje, ugy akasztotta fel az asz- 

ghiui vasutasnak. A vasutas 

nem nyugtázta". 

szonyt, mintha az öngyilkosságot övett 
volna el. 

Elsőfokon a sigethi törvényszék Ha, 

tig Joant 10 évi kényszermunkára itélt, 

Másodfokon az oradeai tábla szüneti a. 

csa jóváhagyta az elsőfoku itéletet. A váj. 

lott védője semmiségi janasszal élt. 
... 

- Amig 350 lei eljut odáig. Különö 
kálváriában volt része Vlaice Ioan ciume. 

egyik isme. 
rőse 350 leit küldött postán, amiről az ot. 
tani posta értesitette a cimzettet. Amikor 
Vlaic a pénzért jelentkezett, a postames 
ter egy 500 lejest adott át neki, mut. 
hogy azonban Vlaic nem tudott visszaad. 
ni, nála hagyta a pénzt, hogy majd küldje 
el, ami visszajárt. Vlaie a pénzzel együtt 
eltávozott anélkül, hogy az átvételt igy. 
zolta volna. Este a postamester elküldött 
a 150 leiért, amit Vlaic oda is adott, köz. 
ben azonban tréfásan megjegyezte, nogy 
mégegyszer követelhetné a pénzt, hiszen 

Ugy látszik, hogy ezt a 
tréfás megjegyzés visszakerült a postames 
ter fülébe, mert Vlaie ellen feljelentést 
tett a csendőrségen, amely Vilaicot meg. 
idézte. Itt azután hamarosan tisztázó. 
dott a félreértés, hiszen ha Vlaic rossz- 
akaratu lett volna, a 150 leit sem adta 
volna vissza. 

- Asztalos munkások gyülése. Az ora 
deai asztalos munkások julius 27-én szom- 
baton délelőtt 10 órakor gyülést tartanaka 
Tache Jonescua 1. szám alatti Munkás bir 
Otthonban. ere 

állá 

- Fél happy-enddel végződött a sa- nyc 
lontai romantikus leányszöktetés. A salon ság 
tai romantikus szöktetés hőseit, Boras sze 
Bandi cigányprimást és a 16 éves gazdag ták 
salontai leányt - mint megirtuk a de- ere 
tektivek Oradeára hozták és a rendőrségm 90 
jegyzőkönyvet vettek fel a történtekről. bol 
Bejöttek a szülők is, de hiába volt min- s 
den kérés, könyörgés. A fiatal leány kije- 
lentette, hogy ha agyonverik is, akkor is a J 
Bandié lesz. Végre is a szülők ugy dön- J1 
töttek, hogy egy évre zárdába helyezik a 
szökevény hölgyet és ha azután nem mond 
le szerelméről, hozzáadják a primáshoz 
Tehát: happy-end - egy évi haladékra. 

........ 
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RONA fényképésznél z 
még julius z. z o Eözapban nagy árkedvezmény! 
G drb művészi lev. lap és 120 ke 
1 drb nagyitás összesen e ola 

Str. Alexandri 4. Za) 
tet 
be 

Gazdáikodó jeligére levél van a kiadó ülé 
ban. az 

Grafológusnő bármilyen baijaiban segl- és 
teni tud. Taxa 20 lej. Oradea, Str. Moldovi 
58-a. 3117 ne 

Eladó 2 nagyobb festékes hordó. Cim hi 
a kiadó hivatalban. pá 

kártyárol tenyérből és gyürüböl rmul vi 
tat, jelent és jövőt jósolok. Őssiclep 41 k 
utca 5. szam 4214 v 

Makuiatura ujságpapir kapható nagy bá 

ban és kicsinyben Pásztor Ede papiráruhá 
zában, Oradea, Piata Mihai Viteazul 4. h 

Utcai 1 szobás konyhás lakás augus. 
tus 1-re kiadó. Str. Scoalei 20. 

Ujsagarusitasra hukat es munkanélkü 
Heket felveszünk. Jelentkezni a kiadóhiv? 
talban. Piata Viteazul Mihai 4. szám. 
Hiadó uj vászon complé, női kabát é' 
mérleg. Str. Pavel 22. 3218 
azasasmmnssaammamasazamsak 
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